

RASPORED SVETIH MISA
17. 10. 2016. – 23. 10. 2016.

PONEDJELJAK, 17.10.2016, Ignacije, Vatroslav
7 sati + ILIJA Prgomet, god.

UTORAK, 18.10.2016., SV. LUKA, evanđelist

7 sati 1) JOSIPA Sirovica, god.
19 sati 1) DRAGUTIN Čor, 30. dan 2) JURAJ Srednoselec, god. 3) IVAN Malnar
4) NIKOLA i ŽELJKO Britvec i ob. 5) ZVONIMIR Kopač, god. i LUBICA i
MILJENKO 6) NIKO Biliušić 7) LJUBICA Bašić, god. i ob. Bašić 8) JURA i DANICA
Kuhar i MARIJA Palikuća 9) KREŠIMIR i DARKO Medved i MARIJA Bradica
10) LJUBICA i IVAN Benko, god. 11) BOŽENA Cebić, 7. dan

SRIJEDA, 19.10.2016., Ivan, Pavao

7 sati 1) MIRKO Golub i sestra TOMISLAVA i EUGENIJA
19 sati 1) MIROSLAV Rubes, god.

ČETVRTAK 20.10.2016., Kornelije, Andrija

19 sati + FILIP i ZORICA Samec

PETAK, 21.10.2016., Hilarion, Vendelin

7 sati
19 sati 1) NIKOLA Dumić 2) DANIJEL Obraz 3) NIKOLA i ZLATA Tončić, god. 4) MAKS
Balaban, god. 5) MIJO Dolanjski i BARICA Severinac, god. 6) MARIJA Nežić, god. i
ob. Nežić 7) BARICA Petek, god. i KRUNOSLAV Pintar 8) TEREZIJA Valcer
9) DRAGICA Kokot, god. 10) DAVOR Severinac

SUBOTA, 22.10.2016., Sv. Ivan Pavao II., papa

19 sati + STJEPAN Ribarić i VLADIMIR Fabekovac, god.

NEDJELJA, 23.10.2016. TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU

7,30 sati + STJEPAN Žalac, god. i ob. Žalac

9 sati **ŽUPNA**

11 sati + ŽELJKO Štefanac

19 sati + MIHOVIL Torbar, god.

CVETKOVIĆ 9,30 sati + KATARINA i MIRKO Dikišić, god.



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,
JASTREBARSKO
16.10.2016. - 23.10.2016.**

Br. 43 god. X

**DVADESET I DEVETA NEDJELJA
KROZ GODINU – MISIJSKA NEDJELJA
16. listopada 2016.**



*Molitva pročišćuje naš život.
Molitveni susret s Bogom ne
događa se tek između mene
i Boga, nego u meni.
Molitva nas oslobađa od nas
samih, oslobađa nas za Boga
i za ljude. Čak i onda kada
molivom poniremo u svoju
nutrinu, molitva nas oslobađa
od nas samih i otkriva kako
živimo „daleko od sebe“ i
„daleko od Boga“, negdje u
izgubljenosti. Zato je Nikola
iz Flua ovako molio: „Gospodine
moj i Bože moj, uzmi od mene
sve što me priječi da
dođem k tebi; daj mi ono
što me vodi k tebi.“*

Prvo čitanje:

Izl 17,8-13

Drugo čitanje:

2 Tim 3,14-4,2

Evanđelje:

Lk 18,1-8

UVIJEK MOLITI I NIKADA NE PRESTATI!

U prvom čitanju čitamo Mojsijevu molitvu za Božji narod, dok je bio u sukobu s Amalećanima u vrijeme putovanja iz Egipta u obećanu zemlju. Dok je Mojsije molio, Izraelci su pobjeđivali - kad se on umorio, Izraelci su bili u opasnosti od protivnika. Bog nam želi pokazati važnost posredovanja i podrške u molitvi, što je slikovito prikazano podržavanjem Mojsijevih ruku na molitvu za vrijeme bitke. Molitva je izraz vjere u Božju prisutnost i ovisnosti čovjeka o Bogu u presudnim povijesnim događajima. Iako Bog zna potrebe svoga naroda, traži molitvu kao izraz vjere i pouzdanja. U današnjem Lukinom evanđelju Isus nas potiče na svakodnevnu molitvu i odustaje moliti nepravедnog i nemilosrdnog suca za pomoć. Zapravo je opisan kao čista suprotnost Boga kao milosrdnog Oca. I mi smo često u našim nevoljama nestrpljivi kad molimo za pomoć jer želimo brzu reakciju - da ne kažem da bismo htjeli rješavanje problema i prije nego zamolimo za pomoć. Tu nestrpljivost pokazivali su i prvi kršćani jer su očekivali skori Isusov dolazak kojim bi se okončale njihove nevolje, progoni i netrpeljivost svijeta u kojem su živjeli. Isus je naglašavao da kraljevstvo Božje ne dolazi na vidljiv, opipljiv način. Ono je zapravo već prisutno u osobi Krista Spasitelja - samo trebamo prepoznati njegovu prisutnost. Pouka i njima tada i nama danas jest da je potrebna ponizna, ustrajna i pouzdana molitva, a Bog će sigurno reagirati prije onog nepravедnog suca. Otac naš nebeski sluša svoju djecu, prati ih i uslišava njihove molbe. Na tom putu traži našu budnost, ustrajnost i spremnost u svako doba. Činjenica je da će se dogoditi Isusov ponovni dolazak - bili mi toga svjesni ili ne, prihvatili mi to ili ne. U to trebamo vjerovati i trajno se pripremati za taj susret. Jedno od pitanja koje nam se tu nameće sigurno je kada će to biti. Nestrpljivi smo i htjeli bismo znati da si možemo „isplanirati“, kako je to danas moderno. No, kao članovi zajednice vjernika trebamo u radosti, pjesmi i zahvaljivanju očekivati Isusov dolazak, pozivati svoje bližnje da čine isto. Da bismo tako mogli treba nam jaka i velika vjera o kojoj smo razmišljali prošlih nedjelja. Jesmo li spremni tako živjeti? Imamo li potrebnu ustrajnost u molitvi i vjeri?

Župni oglasi:

- Danas je **SVJETSKI DAN MISIJA**. Sva milostinja ide u tu svrhu. Osim toga, pri izlazu će biti košarica gdje ćete moći ostaviti svoj dar.
- **LISTOPADSKA POBOŽNOSTI** su svaki dan u 18,30 sati. Posebno pozivamo prvopričesnike, firmanike i njihove roditelje, ali i svu ostalu djecu.
- Vjeronauk je po dogovorenom rasporedu za prvopričesnike i krizmanike.
- Ministranti imaju susret u subotu u 11 sati.
- Liturgijska zajednica ima susret u petak u 20 sati.
- Svi koji se žele uključiti u čitače, ministrante ili zbor mladih, neka se jave u župni ured.
- Vjerski tisak: Glas koncila i Glasnik Srca Isusova i Marijina

ŽIVOT IVANA PAVLA II.

Ivan Pavao II. 264. je papa, odnosno 263. Petrov nasljednik. Karol Józef Wojtyła, izabran za Papu 16. listopada 1978., rođen je u Wadowicima, gradu 50-ak kilometara udaljenom od Krakowa, 18. svibnja 1920. Bio je drugo od dvoje djece Karola Wojtyły i Emilie Kaźnorowske, koja je umrla 1929. Nakon završetka studija na višoj školi "Marcin Wadowita" u Wadowicima g. 1938. upisuje se na sveučilište Jagiellonian u Krakowu. Kada su nacisti zatvorili sveučilište g. 1939. mladi je Karol (od 1940. do 1944.) radio u kamenolomu, a potom u kemijskoj tvornici "Solway" kako bi mogao zaraditi za život te izbjegao deportaciju u Njemačku. Osjetivši poziv na svećeništvo od 1942. pohađa u tajnosti predavanja na Teološkom fakultetu Sveučilišta Jagiellonian kao bogoslov Krakowske nadbiskupije. Istodobno, jedan je od promicatelja "Rapsodijskog kazališta" koje je također djelovalo u tajnosti. Nakon rata nastavlja studij na krakowskoj bogosloviji, koja je ponovno otvorena, i Teološkom fakultetu Sveučilišta Jagiellonian sve do svoga svećeničkog ređenja u Krakowu 1. studenoga 1946. Krakowski nadbiskup kardinal Adam Stefan Sapieha Wojtytu šalje na daljnji studij u Rim, gdje postaje doktorat iz teologije (1948.) s tezom o nauku vjere u djelima sv. Ivana od Križa. Godine 1948. vraća se u Poljsku gdje obavlja službu kapelana u Niegowiću, a potom studentskog kapelana u župi Sv. Florijana u Krakowu. Kasnije postaje profesorom iz moralne i etičke teologije na krakowskoj bogosloviji i Teološkom fakultetu u Lublinu. U 38-oj godini života, 4. srpnja 1958., Wojtyła postaje najmlađi poljski biskup. Za biskupa je zaređen 28. rujna 1958. u katedrali u Krakowu, a šest godina kasnije, 13. siječnja 1964. papa Pavao VI. imenuje ga krakowskim nadbiskupom. Pavao VI. kreira ga i kardinalom 26. lipnja 1967. Kao nadbiskup sudjelovao je na Drugome vatikanskom koncilu (1962. - 1965.) pruživši važni prinos u izradi konstitucije "Gaudium et spes". Karol Wojtyła izabran je 16. listopada za Papu, a uzeo je ime dvojice svojih prethodnika - Ivan Pavao II. Za vrijeme svog pontifikata Ivan Pavao II. bio je na 104 apostolska putovanja. Treći posjet Hrvatskoj u lipnju bio je 100. apostolsko putovanje Ivana Pavla II. Među mnogobrojnim glavnim dokumentima posebno mjesto zauzima 14 enciklika, 13 apostolskih pobudnica, 11 apostolskih konstitucija i 41 apostolsko pismo. Tomu treba pribrojiti i Papine knjige "Prijeći prag nade" iz 1994., "Dar i otajstvo: uz pedesetu obljetnicu mog svećeništva" iz 1996. i "Rimski triptih" iz 2003. Prema podacima Tiskovnog ureda Svete Stolice, do 21. veljače 2002. Papa je u tijeku svoje papinske službe predvodio 131 svečanosti proglašenja blaženim na kojima je proglasio 1.282 blaženika te 43 svečanosti proglašenja svetima proglasivši 456 svetaca. Održao je 8 konzistorija na kojima je imenovao 201 kardinala. Predsjedao je i na 6 plenarnih skupština kardinalskog zbora. Niti jedan se papa nije susreo s tolikim brojem ljudi: na više od tisuću općih audijencija srijedom sudjelovao je do sada više od 16 milijuna hodočasnika, ne ubrajajući u to posebne audijencije i vjerska slavlja. Ukupno, s Papom se u Vatikanu ili na njegovim međunarodnim putovanjima, u kojima je prešao udaljenost koja je gotovo jednaka trostrukoj udaljenosti između Zemlje i Mjeseca, susrelo više od 300 milijuna ljudi. Brojni su također ljudi iz vlasti koje je Papa primio u audijenciju na 38 službenih posjeta i drugih 650 audijencija ili susreta s vodama država kao i 212 audijencija i susreta s premijerima raznih država. Ustanovio je Svjetski dan bolesnika (koji se svake godine slavi 11. veljače) te Svjetski dan mladeži. Vječni Bog pozvao ga je u svoj dom u subotu 2. travnja u 21,37 sati. Blaženim ga je 1. svibnja 2011. proglasio papa Benedikt XVI., a svetim 27. travnja 2014. papa Franjo. Crkva ga ase spominje 22. listopada, jer na taj je dan 1978. stavio nastupnu misu kao papa. (Izvor: Glas Koncila)